

**Errata**  
**Edital N° 001/ 2019 – MEPISCO**

**Edital de Credenciamento de Docentes para o Mestrado Profissional em Saúde Coletiva  
– MEPISCO/UNEB**

No item 5.4, onde lê-se [selecao.mepisco@uneb.br](mailto:selecao.mepisco@uneb.br), leia-se **[selecaomepisco@uneb.br](mailto:selecaomepisco@uneb.br)**